

本报讯“伟大出自平凡，英雄来自人民”。
“五一”国际劳动节前夕，习近平总书记给郑州圆方集团全体员工回信传来，广袤的中原大地上，各行各业的劳动者沸腾了。在被总书记誉为“新城区建设的点睛之笔”的郑东新区，来自基层一线的工作者，抗疫战线的志愿者，环卫、绿化等城市管养前线的劳动者纷纷表示，将牢记总书记嘱托，汲取前行的力量，把总书记的关心、关怀转化为坚定信心、鼓足干劲，用辛勤劳动推动高质量发展的强大正能量，克难攻坚，在每一个平凡岗位上努力奋斗，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。奋斗铸和美，实干践初心。总书记的回信鼓舞人心又催人奋进，就像初夏的阳光一样明媚热烈。

弘扬劳动精神 在平凡岗位上续写不平凡

郑东新区各行各业学习总书记给圆方集团全体职工重要回信精神

如意湖办事处 一次洗礼 一生受益

“从大年初一值岗开始，我已经4个多月没有回家了。虽然这个过程中有过心酸和委屈，但是能够参与并且顺利地完成任务，内心的满足感是无法说出来的……”如意湖办事处商务区社区的90后工作人员周梁芳说。近日，如意湖办事处各社区先后组织学习了习近平总书记给圆方集团全体职工的回信。



在商务区社区的集中学习会上，如意湖党工委委员、办事处副主任、商务区社区第一书记吕海军及党总支书记刘晓光首先着重传达了习近平总书记在回信中的重要精神，接着，他鼓励大家畅所欲言，从自身工作出发，结合近期的实际情况，对工作中遇到的一些问题和难题进行讨论分析，共同分享作为一名基层社区工作者在疫情期间所经历的欢笑和泪水。针对大家提出的普遍问题和现象，吕海军表示，社区工作人员每天坚守在一线，院区居民都看在眼里，记在心里。而社区作为群众与政府之间的桥梁，务必要为基层群众做好服

务，善于与居民沟通，切实做到为居民办实事、做实事，成为居民朋友真正的“贴心人”。

绿地社区党总支书记李冲在带领社区工作人员学习习近平总书记给圆方集团全体职工的回信精神时表示，在疫情防控期间，院区工作人员、党员、志愿者纷纷捐款捐物，积极穿上红马甲，扛起抗击疫情的重任。每一个平凡岗位上工作的人都在这次疫情中做出了贡献，不断地发光发热，这不仅体现了全民族共同抗疫的决心和信心，也把我们的爱国之心紧紧连

在一起，如今终于快看到了胜利的曙光，我们就是最棒的！

这一次短暂而深刻的学习，对每一名工作人员来说，是一次难忘的学习经历，更是一次灵魂的洗礼。下一步，办事处全体党员及工作人员将以习近平总书记重要回信为动力，继续弘扬劳动精神，在平凡岗位上续写不平凡的故事，充分发挥社区基层党组织的能动作用，为如意湖的发展描绘出更加绚烂的一笔。

记者 马燕
通讯员 王云 王菊博 文/图

祭城路街道办事处 牢记总书记嘱托 建功立业新时代

在“五一”国际劳动节来临之际，习近平总书记回信致敬基层工作者让人感动，祭城路街道党工委副书记武学德表示：“总书记的回信不仅是对广大劳动者的关心关怀，更是对我们基层党员干部的巨大鼓舞。”自疫情防控工作开展以来，街道党工委充分发挥支部堡垒作用和党员先锋模范作用，成立30个临时党支部，组织123名机关干部，动员1000余名党员、120余名入党积极分子和省、市、区下沉的500名志愿者到101个卡口一线驻守值班。创新“四位一体”“六个一”等“党建+”服务，为9000余名居家隔离人员、204名酒店集中隔离人员、187名归国人员、38名“双山”医院建设者提供坚强保障。基层党员干部奋斗在一线，用无私奉献和默默坚守诠释共产党员的初心和使命，为广大群众筑牢疫情防控安全网。



总书记的回信是一份嘱托，也是一份激励。下一步，街道党工委将坚持以党建为统揽，以人民为中

心，以“三项工程一项管理”为抓手，在抓好疫情防控不放松的情况下，紧盯发展第一要务，在战“疫”中践行初心使命，在大考中交出满意答卷，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利，切实维护辖区人民生命财产安全和身

体健康，不断提升群众的获得感、幸福感，为建设国家中心城市、打造更高水平的高质量发展区域增长极、助力中原更加出彩做出新的更大的贡献。
记者 王阳
通讯员 张佳莉 文/图

郑东新区绿化劳动者 劳动最光荣 奋斗最幸福

“我叫刘超鹏，是郑东新区兴东园林绿化管理有限公司的一名普通青年员工。‘五一’期间，我和同事们看了总书记给圆方集团的回信，信中提到了环卫工人、快递小哥，作为郑东新区兴东园林绿化工作者，我备受鼓舞、倍感荣耀。”

从战“疫”打响到现在，按照郑东新区管委会部署，兴东园林2000多名绿化工作者主动放弃春节假期，站在疫情防控的前沿阵地，在做好上岗员工个人防护、食堂、宿舍、办公室区域消杀等防控措施的基础上，坚持疫情防护和生产工作两不误，抓住春季绿化有利时机，及早安排，全面启动，稳步开展了绿植浇灌、春季施肥、病虫害防治、重点道路景观提升等春季绿化养护工作。

为了守牢郑州“东大门”，兴东园林党支部党员迅速集结，奋战在高速卡口。执勤期间雪中就



餐、大雨淋湿鞋子，大家虽然站得两脚酸痛，但想到冲锋在前的医务工作者，更加坚定了绿化人“医初心、担使命”的责任本色。万众一心加油干，越是艰险越向前，作

为兴东园林新青年，时刻牢记总书记讲过的“绿水青山就是金山银山”，不惧风雨、不畏艰险，只争朝夕、不负韶华！
记者 马燕 通讯员 郑冰 文/图

金光路办事处 合力描绘金光出彩画卷

5月9日上午，金光路党工委副书记王文彬主持召开中心组(扩大)集中学习，党工委副书记、办事处主任任冀军，全体班子成员及办事处中层正职人员参学。

会上，王文彬带领参会人员深刻领会习近平总书记重要回信的意义，组织各部门负责人就当前重点工作开展情况进行研讨交流，要求大家持续深化“不忘初心、牢记使命”的责任与担当，增强以人民为中心的发展思想和服务理念，引导全体干部职工以习近平总书记的回信精神为依托，牢固树立“钉钉子”精神和基层苦干精神，不断为改进精



区城市管理和推动经济社会高质量发展贡献自己的力量。王文彬表示，各班子成员，各村(社区)书记、主任，各部门负责人要带领奋斗在服务群众一线的党员干部职工、志愿者服务队队员及工地企业、安置区物业公司、绿化保洁公司等单位员工，对习近平总书记重要回信精神进行深入学习讨论。

9日下午，金光路办事处环保所、综治办、城管办、物业办等职能部门分别组织部门工作人员，辖区工地企业、今

典物业公司、环卫保洁公司等单位负责人，对习近平总书记重要回信精神进行学习，并就当前工作开展研讨剖析。参会人员纷纷表示，总书记的回信给了自己极大的鼓舞，并将转化为自己今后工作的动力，也会将习近平总书记重要回信精神传递至每一位员工，进一步激发他们的积极性、主动性，激励他们牢记嘱托、保持干劲，在平凡的岗位上书写出更精彩的故事。

记者 王阳
通讯员 冯梦琪 白洋 文/图

龙子湖街道办事处 传承精神 奋勇前行

“通过学习总书记的回信备受鼓舞，更加坚定了一名普通党员在平凡岗位上也可以做出不平凡事迹的决心和信心，尤其是总书记‘伟大出自平凡，英雄来自人民’、‘弘扬劳动精神、克服艰难险阻’的寄语，更是激励我们一往无前。回去之后定当扛起责任继续干好本职工作，为龙子湖高质量发展积极贡献个人力量。”来到圆方集团学习的龙子湖街道办事处春华街社区党支部书记陈爱嵘热泪盈眶、激动万分地说道。

5月12日上午，龙子湖街道党工委组织机关、社区及“两新”党支部党员走进圆方集团，通过实地体验，学深学透习近平总书记给圆方集团全体职工的重要回信精神，进一步增强抓好党建促进龙子湖转型发展的责任意识。

上午9点，在圆方集团党建工作者的带领下，观摩人员分批有序地参观了圆方党建文化长廊、创业

纪念馆、微党史国史馆等，重点学习观摩了“战新冠、抗疫情”展教馆。参观中，大家一致为圆方集团扎实的党建工作氛围和形式新、效果好的显著特点所吸引、感叹、激励，同时被圆方集团抗疫微视频展现的一个个生动场景画面所感动。大家怀着敬仰之情为圆方集团党员突击队不畏生死、不辱使命、始终坚守在一线的“硬核”担当和无私奉献点赞，不少同志现场瞬间泪目。

“疫情期间，63岁的薛荣书记主动请缨、冲锋在前，令人十分感动，我们要好好学习薛书记和圆方集团党员突击队和无私奉献精神。”机关支部书记朱杰杰说。

此次实地参观、聆听党课、畅谈感悟等活动，提升了辖区党员修养，增强了支部的凝聚力和战斗力。下一步，龙子湖街道党工委将以习近平总书记回信为动力，始终牢记总书记的殷殷嘱托，凝心聚力、奋力前行，切实增强抓好党建工作的自觉性和主动性，为发挥党建引领、助推全办追赶超越做出积极贡献。
记者 王阳
通讯员 侯雅冉 张亚娟 文/图

众意路小学 伟大出自平凡 英雄来自人民



伟大的事业需要伟大的精神，伟大的精神来自于伟大的人民。习近平总书记4月30日给郑州圆方集团全体职工的回信，字里行间流露着对广大劳动者的深切关怀和殷切希望。5月10日，郑东新区众意路小学全体教师认真聆听了一场别开生面的党课，并参观学习了圆方集团非公党建学院。校长王艳娟向大家讲述了圆方集团“网红薛书记”带领团队抗疫

的故事，在国家有难之时，他们毫不犹豫挺身而出。这些来自基层的人民成立了抗疫党员突击队，奋战在120多家医院，用奉献精神呵护着人民的生命健康！王艳娟最后对老师们提出了殷切的希望：作为教师，我们要在三尺讲台上尽职尽责、爱岗敬业，争当优秀共产党员。在聆听过程中，老师们纷纷被圆方集团党委书记、总裁薛荣的故事所打动。平凡孕育着伟大，一个国家需要冲锋陷阵、功勋卓著的英雄，也需要默默付出、恪尽职守的普通劳动者。兢兢业业、无私奉献，则是他们共同的精神底色。老师们纷纷发表感想，激励自己更加努力地工作。

走进圆方集团非公党建学院，全体教师怀着崇敬的心情来到一楼初心厅，映入眼帘的是习近平总书记给圆方集团的回信，大家认真学习了总书记回信，牢记总书记的话：伟大出自平凡，英雄来自人民。在二楼学习习近平新时代中国特色社会主义思想展厅，大家从讲解员那里学习了圆方“五新”非公党建工作模式，并了解了薛荣的创业历程以及圆方

集团的发展历程，深切感受到薛荣身上的责任担当、创新精神。走进圆方抗疫纪念馆，一组组数据、一张张图片讲述了圆方人感人的抗疫故事。

参观结束后，薛荣又给全体教师讲述了她艰难的创业史及圆方人在本次疫情中的动人故事。一步步走到今天，他们就是靠信仰的力量支撑着，圆方人就像他们的党牌一样：平时看出来，困难站出来，危机豁出来！

此次活动，大家更加深刻认识到自身的责任和使命，更加坚定了为党的事业奋斗终身的信念和决心，以实际行动在自己平凡的岗位上书写闪亮人生！
记者 马燕
通讯员 马彦丽
文/图